



RODIČE, MILUJTE SVÉ DĚTI

(KOLOSKÝM 3,21)

Židům 12:10 A to nás naši tělesní otcové vychovávali podle svého uvážení a jen pro krátký čas, kdežto nebeský Otec nás vychovává k vyššímu cíli, k podílu na své svatosti.

Koloským 3:14 Především však mějte lásku, která všechno spojuje k dokonalosti. 15 A ve vašem srdci ať vládne mír Kristův, k němuž jste byli povoláni v jedno společné tělo. A buďte vděční. 16 Necht' ve vás přebývá slovo Kristovo v celém svém bohatství: se vši moudrostí se navzájem učte a napomínejte a s vděčností v srdci oslavujte Boha žalmy, chválami a zpěvem, jak vám dává Duch. 17 Všechno, cokoli mluvíte nebo děláte, čiňte ve jménu Pána Ježíše a skrze něho děkujte Bohu Otci.

18 Ženy, podřizujte se svým mužům, jak se sluší na ty, kdo patří Pánu. 19 Muži, milujte své ženy a nechovejte se k nim drsně. 20 Děti, poslouchajte ve všem své rodiče, protože se to líbí Pánu. 21 Otcové, neponižujte své děti, aby nemalomyslněly. 22 Otroci, poslouchajte ve všem své pozemské pány, nejen naoko, abyste se jim po lidsku zalíbili, nýbrž ze srdce, v bázni Páně. 23 Cokoli děláte, dělejte upřímně, jako by to nebylo lidem, ale Pánu, 24 s vědomím, že jako odměnu dostanete podíl na jeho království. Váš Pán je Kristus, jemu sloužíte. 25 Kdo se dopouští křivdy, dostane za to odplatu. Náš Pán nikomu nestrání.



I. ÚVOD: DUCH SVATÝ JE TVŮJ UČITEL

Biblické odkazy:

☞ Kol 3,1; 18-21;

II. OTCOVÉ

A. Otcové

B. Neponižujte své děti, aby nemalomyslněly

Biblické odkazy:

☞ Žd 11:23; Dt 6:6-7; Ef 6:4; 1S 13:8-14;



III. ALE VYCHOVÁVEJTE JE

A. K největšímu cíli – spasení duše

B. V kázni a napomenutích našeho Pána

Biblické odkazy:

☞ Ef 6:4; Lk 1:26-35; 2Tm 1,7; 3,16; Mk 7:21-23; Jr 17:9;

Otázky pro malé i velké

- 1. Komu je určen příkaz, aby neponižoval své děti k hněvu?**
- 2. Co je příčinou, že rodiče popouzejí své děti k hněvu?**
- 3. Co je cíl výchovy dítěte?**



OZNÁMENÍ:

Pravidelná shromáždění:

Úterý 17⁰⁰ – biblická hodina a modlitební setkání

Neděle 9³⁰ – Shromáždění církve. Kázání a Památka Páně Jan Suchý, vedení Martin Pípal (Ž 118), písně Petr Svoboda.

V neděli 26.11. budeme mít od 8,30 hod. **Základy víry.**

Narozeniny mají Gabriel Tancoš a Anička Habichová. Vyprošujme jim Boží požehnání!

USA: Křesťanský vedoucí v kritickém stavu poté, co byl při kázání na ulici postřelen do hlavy

Šestadvacetiletý Hans Schmidt pracuje v místní církvi Victory Chapel First Phoenix jako vedoucí pouliční evangelizace. Ve středu 15.11. kolem šesté hodiny večer kázal z Bible pomocí megafonu na rohu ulice v Glendale ve státě Arizona, což dělal již mnohokrát. Svědek uvedl, že kolem Schmidta projíždělo auto, ze kterého na něj křičeli, aby vypadl a nadávali mu. Schmidt byl poté střelen do obličeje. Není jasné, zda to způsobil někdo ve vozidle, nebo kolemjdoucí na ulici. Policie po pachateli stále pátrá. Hans byl převezen na pohotovost a je v kritickém stavu. Hans Schmidt je vojenským zdravotníkem, je ženatý a má dvě malé děti.

Ty však mluv, co odpovídá zdravému učení.

Titovi 2:1